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Виходячи з опрацьованого матеріалу, для нормалізації платіжного балансу, 

стабілізації валютного курсу та економіки в цілому, уряду країни необхідно реформувати 

податкову систему, підвищити ефективність державного регулювання у сфері трансфертного 

ціноутворення та забезпечити нагляд за транскордонними фінансовими потоками. Адже 

податки – це основа існування будь-якої держави. Вони потрібні для створення і підтримки 

інфраструктури, розвитку фундаментальних наук і культури, захисту населення і охорони 

правопорядку. 
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ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

ДЕРЖАВИ 

Сучасні механізми забезпечення економічного розвитку держави під впливом 

глобальних тенденцій диктують необхідність реформування існуючих підходів до 

управління фінансовими ресурсами держави. 

Нестабільна економічна та політична ситуація в країні посилена негативними 

наслідками глобальної кризи вимагає пильної уваги керівництва держави до процесів 

забезпечення економічного росту. Оскільки наразі Україна знаходиться на шляху до 

інтеграції з Європою виникає необхідність саме в адаптації політики інноваційного розвитку 

держави яка допомогла б вирішити проблеми, що склалися наразі а також забезпечити 

зростання економічного добробуту і підвищити її інвестиційно-інноваційний потенціал 

Інвестиційно-інноваційний потенціал це важливий фактор який має неабиякий вплив 

на розвиток економіки держави а також на забезпечення однієї з її найважливіших функцій – 

покращення добробуту населення. Тому для активізації соціально-економічного розвитку 

національної економіки необхідними задачами є ведення ефективної політики щодо 
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залучення іноземних інвестицій а також створення сприятливого інвестиційного клімату на 

державному та регіональному рівнях [1]. 

Наразі на європейському ринку Україна є доволі привабливою для інвесторів завдяки 

своєму географічному розташуванню, територіальній величині, людським та природним 

ресурсам. Провідними напрямками інвестування є наступні сфери: промисловість, 

будівництво, сільське господарство, транспорт, торгівля державне управління та оборона [2]. 

Проте існує ряд проблем, що сповільнюють приплив інвестицій в країну. Сюди 

належать відсутність належного законодавства, що захищало б іноземних інвесторів; 

нестабільний макроекономічний клімат; слабка політика боротьби з питанням корупції; 

загальний низький рівень соціально-економічного добробуту населення. 

На сьогоднішній день влада здійснила ряд реформ для покращення інвестиційного 

клімату держави. Для пришвидшення цього процесу доцільними були би наступні дії [2]: 

- реформи в фінансовій системі направлені на створення механізмів 

довгострокового кредитування інвесторами, перегляд розподілу державних інвестицій на 

регіональних рівнях; 

- розробка надійної правової бази для захисту діяльності іноземних інвесторів; 

- розробка планів щодо підвищення інвестиційної привабливості окремих 

регіонів з урахуванням особливостей їх ресурсного потенціалу; 

- забезпечення підтримки державою інвестиційно-інноваційної діяльності; 

- розробка та забезпечення програм довготривалого інвестування в галузях 

освіти, науки та енергетики. 
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